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Journée Des Doctorant.e.s – LPED 2022

Pour participer au congrès l’inscription est gratuite et obligatoire. Vous pouvez vous inscrire au lien suivant : https://jdd-lped.sciencesconf.org/registration 
Une seule soumission de résumé en premier auteur par personne est autorisée. 
Le résumé doit respecter la mise en page de ce modèle. Celui-ci ne doit pas dépasser 5000 signes, bibliographie incluse, que ce soit pour une présentation orale ou un poster. N’oubliez pas de sélectionner le type de présentation souhaitée et l’axe de l’appel à communication dans lequel s’insère votre résumé, en haut à droite de ce modèle. Nous recommandons vivement de rédiger votre résumé directement sur ce document. Il doit être présenté selon le format suivant :  écriture en Times New Roman 10 pt justifié avec une marge de page de 2.5 cm. Le titre du la présentation doit être écrit en majuscules, Times New Roman, 12pts, et en gras. 

Les propositions de résumé doivent être déposées au plus tard le 15 juillet 2022 au lien suivant :  https://jdd-lped.sciencesconf.org/submission/submit. Le fichier doit être soumis en PDF et nommé “NOM_Prénom”, correspondant à la personne faisant la présentation. Le comité scientifique prendra la décision d’attribuer ou non la présentation soumise après évaluation des résumés. La décision vous sera diffusée à la fin du mois de juillet.  

Une section de références doit apparaitre à la fin du résumé. Les références doivent être numérotées dans le texte et indiquées entre crochets (ex : [1,2]). Merci d’uniformiser le style des références. 
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